

女孩玩冰车掉进冰窟窿，父母为救她也先后落水 45岁男子跳入冰水 分两次托出一家三口

文/首席记者万恒 图/受访者提供

本报讯 12日，大连气温零摄氏度。大连人尹伟毫不犹豫地跳进了甘井子区前关湿地公园的一处冰窟窿里。在近2米深、寒冷刺骨的冰水中，尹伟救出了一位在玩冰车时不慎坠入冰窟窿的小女孩。这个45岁的男子为这件救人义举付出了不小的代价——手机进水报废了，大衣也沉进了水中。但是冻得瑟瑟发抖的他却说：这件事，挺值！

12日下午，大连甘井子区前关湿地公园内游人不少。趁着周末，很多家长带着孩子来这里玩耍，在刚刚结冰的湿地湖面上溜冰、滑冰车。

45岁的尹伟是中交一航局员工。当天他也和朋友一起，带着孩子来湿地公园游玩。“虽然湖面已经结冰，但是我在港口工

作多年，发现冰面结的并不结实，尤其是冰面边缘已经出现裂缝，挺危险。”就在尹伟准备提醒冰上嬉戏的孩子们时，意外果然发生了——一个七八岁的女孩突然发出惊呼。“冰面突然开裂，孩子一下子就沉进了冰窟窿！”

尹伟告诉记者，当时自己离得还挺远，孩子的父母先冲过去试图救出自己的女儿。但是已经开裂的冰面承受不住压力，孩子的父母先后落水。“等我赶过去的时候，我看见孩子妈妈在冰水中已经冻得全身发抖，孩子爸爸紧紧搂着女儿，也无从爬上岸了。”尹伟没顾得上多想，穿着大衣就跳进了冰窟窿里。

“水深接近2米，关键是太冷了，冷得刺骨。”尹伟先把已经抽筋的孩子妈妈顶托到岸上，然后拽住孩子爸爸，把他和孩

子一起托举到冰面上。“当时很多在场的游客也赶来帮忙，是大家一起把人救出来的。”尹伟谦虚地表示。

救人后的尹伟挺狼狈——手机进水报废了，大衣也沉在冰窟窿里。“我冻得全身发抖，赶紧坐朋友的车回家暖暖和和。”不过老婆孩子看到狼狈的他，都竖起了大拇指。“我也觉得这事儿做得挺值。”尹伟说。

记者在采访中了解到，入冬之后，大连一些湿地水库在寒冷天气中结冰，不少年轻人和孩子喜欢到冰上玩耍。尤其以明泽湖、前关湿地公园、西山水库等地居多，险情时有发生。尤其是近日天气回暖，冰面封冻并不结实，其中隐藏的安全隐患更为突出。“也希望这件事能给家长们提个醒，千万别让孩子轻易上冰，陷入险境。”尹伟说。



尹伟成了“落汤鸡”，但他说这事“挺值”。

8旬老人街头溜达数小时找不到家

警民接力帮老人，联系家人将其接走

本报记者赵卓

本报讯 寒冷的冬日，一名满头白发的老太太，在甘井子区亿达春田小区里溜达数小时，大家意识到老太太可能是找不到家了，无奈老人一口浓重的山东口音，不仅让小区居民一筹莫展，也难坏了辖区民警。

1月11日下午4时左右，一位住在亿达春田的居民在外出办事时，看到一位满头白色的老太太在街头漫无目的地走着。没想到两个小时他办完事回来，看到老太

太还在小区的马路上走着。“老太太肯定是找不到家了，我上前询问，可老太太的口音实在太重了，我一句也听不明白。”于是，他只好将老太太送到了辛寨子派出所。

11日晚9时许，记者联系派出所时，一位民警表示，老太太刚刚被女儿接回家了。“老太太是山东人，口音重得没有一个人能听懂她说话。”民警说，通过老太太连说带比划，大家分析其表述的好像是从营口来大连找她三女儿。他们在老太太身上找到了身份证，老人已经80岁了。“户籍资料中，

除了其名字和出生日期，再没有任何记录了。无奈下，民警联系了110指挥中心查看。这一查，还真找到了一条相符的信息，当日上午，住在营镇子的一位居民报警称，自己的母亲走失了。“我们联系了这位居民，经过核实，还真是其母亲。”民警说，该居民听说后，立刻和丈夫赶到派出所接走了母亲。据其介绍，他们在接母亲时，和母亲错过了，他们已经在街头找了一天，以为母亲要流落街头了，没想到，在人夜前，终于找到了母亲了。

温暖送到社区



书画苑的老师来写大福字和对联。

文图通讯员隋海涛

本报讯 腊八到，新春来。11日上午，甘井子区兴华街道兴利社区热闹起来。社区志愿者赶来包饺子，书画苑的老师来写大福字和对联。甘区和隰企业家协会又送来20份2019年全年的《大连晚报》。

社区与企业联手，节前送温暖。社区的饺子已包了8年，这让那些家庭困难的居民感到社区就是一个温暖的大家庭。

交警为“巨无霸”护航

本报记者毕庆 通讯员 阎晓雨

本报讯 近日，一辆“巨无霸”超大船体部件运输车缓缓驶出今冈船厂大门。这台装载着超大船体的运输车总长23米，总宽24米，出门后就占据了旅顺开发区滨港路的4排车道。凛冽的寒风中，只见2名交警前后紧护着“巨无霸”通行，另有2名交警沿途进行交通疏导，其他车辆有条不紊地从剩余2排车道通行。

据统计，去年全年，旅顺口区交警大队开发区中队的交警们风雨无阻地为企业顺利完成近300起大件运输护送服务，受到旅顺开发区群众和企业的一致赞誉。

无证驾驶，胆真大！

A. 上道不到1小时 快递员被“拿下”

本报记者马征

本报讯 1月10日上午，因电动车故障，普兰店区一快递员竟无证驾驶轿车送货。没成想，上路不到1个小时就被巡逻交警拿下，进了拘留所。

1月10日上午9:50，宋某某驾驶一辆黑色轿车在南山东路由东向西行驶时被

巡逻交警拦下。经查，宋某某，31岁，普兰店双塔人，为某快递公司快递员，当时正在该片区送快递，民警通过查询发现，该人并未取得机动车驾驶证，为无证驾驶机动车。

随后，宋某某便被民警带回交警大队。据其交待，宋某某平时是骑电动车送快递，当天因为电动车故障，便开着他父

亲的轿车，在孛兰市场一带送快递。当天9:00多出门，结果在山城火锅准备前往孛兰市场方向送快递时，被交警“拿下”。从9:00出家门，到9:50被查获，1个小时不到，无证驾驶的处罚就从天而降。

被罚款拘留的快递小伙儿表示，出了拘留所第一件事就是报名考个驾驶证，以后可再也不整无证驾驶的事儿了。

B. 遇高速交警检查 秒变“无人驾驶”

本报记者安文元

本报讯 1月10日上午，市交警支队高速公路二大队交警正在进行检查，这时一辆轿车在距离检查点10米左右的地方停了下来。交警过去一看，副驾驶座坐着一个人，后座坐着一个人，驾驶座居然没有人，“难道是无人驾驶？”交警一脸疑问。

疑惑的交警询问车上的两个人，副驾驶座的男子姓包，他指着后座的乘客告诉

交警，“他开的车，他看见警察害怕躲到后面了。”但后座的乘客却一言不发。交警询问后座乘客，他也不承认自己开的车。眼见快被拆穿谎言，包某理直气壮地大喊：“我有证啊！”但怎么也掏不出驾照来。

在民警调查过程中，包某起初百般抵赖，不愿提供个人信息，企图逃避处罚。民警当即道明事实摆出证据，对包某和后座的乘客展开严肃的批评教育。面对严格执法民警的突击询问，包某难以招架，无法

自圆其说，承认了自己开车的事实。原来，包某的驾驶证超过有效期足足有5年的时间而未换领新证，已经被注销，目前正在驾校学习。他最近刚买了一辆二手车，自认为在高速公路上不会遇到交警，于是便侥幸开车上了路。当他看见前面有交警在检查的时候，包某赶紧停车，挪到了副驾驶座，企图蒙混过关。

记者了解到，因为无证驾驶，包某将面临2000元罚款以及15日的行政拘留。